O

看房男"突然抽刀架向女房东

省城发生多起"借租房抢劫案件";警方提醒:看房多留心眼

星报讯(记者 李尚辉) 省城不少市民,为了把房子出 租出去,便私自在网上发布信 息,或张贴小广告。一些犯罪 分子,便打着看房的幌子,对房 东实施抢劫。近半年来,合肥 已连续发生多起这样的案例。

案例一: 今年3月8日下午 1时许,马鞍山路附近的风和园 小区房东余大妈领着一租房男 子前去看房,却突遭对方持刀 威胁,抢去所有值钱财物后,又 威逼说出银行卡密码,担心余 大妈告发,男子利用宽胶带对 受害人进行了捆绑。

案例二:5月14日下午2时 许,在省城长江东大街与东一 环交口一居民楼内,女房东小 晨(化名)领一男子前来看房。 该男子忽然面露凶相,用胶带 封住小晨嘴巴,并洗劫全部财 物,随后逃之夭夭。

警方提醒:犯罪分子打着 看房的幌子实施抢劫,目标是 女性房东。因此,市民在留出 租房屋信息联系人时,最好隐 去性别,并携家人陪同前往看 房,而不要单独前往。

想要租房子,却不想租满一个月;出差去外地,却想节省开销;独自去外地旅游,却害怕寂寞。记者近日发现,一种号称专门为"蚁 族"提供便利的租房方式——短租房渐渐流行,按一个人、一晚上、一张床来出租,租期可长可短,以一晚起租。"30元一晚,比酒店划算得 多",这种新兴的租房方式,在合肥是否会"水土不服"呢?为此,记者对合肥市的短租房市场进行调查……

省城蚁族 悄然"恋上"短租房

每人每晚只需30元 价格实惠但存在隐患



主要分布在高校周边

记者查询资料得知,"短租 房"的概念来自国外,是一个新 兴的行业,是将房屋短期出租给

根据网上房东提供的地址, 记者来到几户短期租房附近, 发现这些短期租房主要分布在 高校、医院的附近。

记者来到位于合工大的-户短期租房内,看到房间布置得 简单、温馨,上下床铺,房间内设 有空调、衣柜、书桌或是梳妆台, 并且在客厅都有供人上网的地 方,不同于旅店的商业布置,这 种布置温馨、舒适。

一晚30元,价格实惠

据了解,对于这种短期租 房,主要的顾客为来此旅游的驴 友、来此出差的人员、或是来此 工作实习的学生。

记者询问了两家短租房的 房东,其中一家短租房价格是每 个人每晚30元,如果是按照一个 月来出租,价格则可以相对便宜 一些,租期超过十天,则每晚按 照25元收取房租,若租期为一个 月,则租金为700元。

在记者来到的一户短期租 房内,发现这是一户四室一厅的 普通居民房,其中除了房东自己 所住的一间房外,另外三个房间 都讲行出租,并且每个房间里可 以同时住6个人,按照一个人一 晚30元的价格来计算,一晚可以 有超过500元的房租进账。

短租房存在安全隐患

普通的租房都是房东将房 门钥匙交给租用者,而对于这种 短期租房而言,租房者是否可以 拥有钥匙呢?对于这类问题,房 东都说主要由自己保管,而自己 有时不在家时,会把钥匙交给租 房者代为保管。但是,如果租房 者将钥匙复制之后,进了他人的 房间或是在退租之后靠着复制 的钥匙进入了屋内,该怎么办?

对此,合肥市工商局新闻中 心主任李雪松告诉记者,目前对 于此类民房还没有监管规定。

资费更透明 选择更自由

中国移动强化客户资费选择权,全球通统一套餐客户突破3500万

2011年5月17日,中国移动 在全国范围推出了全球通统一 套餐,实现了漫游、长途、市 话一个价和全国接听免费的同 时,还大幅降低了话音价格水 平,增加了数据上网流量,为 客户提供了数据业务自由选择

的资费模式,受到了广大客户 的欢迎。在短短一年时间内, 使用全球通统一套餐的客户已 经突破3500万。截至2012年5 月17日,全球通统一套餐客户 规模已经达到3542万,平均每 球诵统一套餐的新客户。

为了方便客户选择和办 理,中国移动除了提供短信 (10086)、10086热线、营业厅 等多种咨询和办理方式外, 2012年5月17日还在网站 (www.l0086.cn) 资费专区栏目

提供话音、流量、数据业务资 费的展示和办理。客户足不出 户,即可通过登录网站查询各 类业务的资费,自由组合自己 的资费套餐,这让很多工作繁 忙的客户省去了到营业厅咨询 和办理业务的繁琐,也为客户

提供了更加灵活、自由的资费

未来,中国移动将不断优 化话音、流量、数据业务资费 体系, 简化资费结构, 为客户 提供消费更加透明、选择更加 自由的资费选择。

伴随着气温的不断升高,空调 等制冷产品消费旺季已来临,空调 等制冷产品再度受到消费者、商家 的关注。为"候"政策时代寻找刺 激内需的新形式,苏宁电器联合厂 商率先在5月推出空调等制冷产 品节能补贴举措,加大新机购买补 贴,并推出空调相关服务项目,为 2012年制冷节启动做足准备。

综合2012第一季度制冷行业 在安徽整体经营数据,尤其重点针 对苏宁安徽区域70余家店面,40 多亿的销售规模数据分析,对安徽 制冷行业的整体状况发表权威性 的诠释,就此次"苏宁2012制冷 节"各厂商在苏宁的促销及服务活 动作以下全面介绍。

刚需力保市场规模递 增 多重因素促价格趋涨

2011年下半年中国空调等制 冷行业市场虽受到补贴政策终止 的影响,但全年整体销售规模仍 在刚性需求、政策补贴、电子商务 新兴渠道、产品更新换代等因素 作用下保持稳步增长。苏宁预 计,2012中国市场整体销售规模 仍将保持增长态势,但整体增速 将明显下滑。

天都有将近10万个客户成为全 "候"政策时代的出路

综合所述,预计2012年中国 空调等制冷产品市场整体容量仍 保持增长态势,但增速大幅下降, 增幅在8%左右,而空调等制冷产 品价格受制于企业经营成本和经 营战略的考虑,全年将保持较平稳 的态势但将小幅上涨。

开仓放"凉"全国市场 苏宁营销"组合拳" 赢领 2012制冷产品市场

面对2012年空调等制冷产品 市场纷繁复杂的内外环境, 苏宁2 月初即与美的、海尔等家电巨头 达成战略合作,明确了未来三年 的销售目标及实施战略,对于空 调等制冷产品市场,苏宁与各大 厂商达成共识,通过大单采购平 抑空调等制冷产品价格上涨趋 势。同时配合服务升级、渠道拓 展等一些列组合拳,苏宁将持续 扩大在空调等制冷产品销售领域 的领先优势。

大单采购平抑空调等 制冷产品价格上涨趋势

苏宁电器联合数家制冷品牌工厂率先节能补贴

2012年伊始,苏宁即根据空调 行业白皮书的各项预测果断出手, 向美的、海尔、美菱、志高、惠而浦、 奥克斯、三菱电机、海信、科龙、松 下、大金、三菱重丁、新科、长虹、格 兰仕等制冷品牌厂商发起大单采 购,总采购量450万台,其中定频空 调约135万套,占比30%;变频空调 约315万套,占比70%。此外,大单 采购的约30%,共130万台空调属 于特价机型。通过零售渠道最大 规模的统一采购,平抑价格上涨的 趋势,减轻消费者的购买成本。制 冷节期间大IP空调将跌破1600元, 大IP变频空调跌破2000元,15P空 调跌破1900元,大1.5P变频空调跌 破2500元,合资L5P变频空调跌破 3000元。多款两门冰箱仅售1399, 电脑三门冰箱低于1800元,多款对 开门多门冰箱低于4000元,同时5 月18日-20日期间,美菱在苏宁电 器各大卖场开展排他性团购,5月 25日海尔品牌开展专场团购,引爆 制冷风暴,我们将让广大消费者在 制冷节期间享受一个又一个的惊喜。

定制包销优化结构 渠道拓展扩容市场

2011年, 苏宁与三菱重工空调 达成连锁渠道独家承销合作,这是 继惠而浦、约克、新科等品牌后又 一知名品牌与苏宁达成独家承销 合作。2012年,苏宁将充分利用与 上游厂商的战略合作,加强产品研 发合作,为消费者提供更加实惠、 更加丰富的产品选择。除实体零 售外, 苏宁将大力拓展定制化销 售,利用"私享家"平台和对公销售 渠道,针对政企集团客户、中小企 业和家庭用户的差异化需求,进行 一对一的定制开发、设计、安装、监 理、售后一条龙服务。

多项举措抢滩三四级市场

近几年,针对三四级市场异军

突起,苏宁电器持续开展了"千乡 万镇"农村家电消费市场调研活 动,对农村市场消费特点和趋势有 较深入的了解,结合农村市场的消 费水平和特点,2012年苏宁将积极 推行服务提升、加强销售渠道建 设,积极协助制冷企业掘金三四级

开仓放"凉"全国市场

2012 苏宁制冷节在本周拉开 帷幕,美的、海尔、美菱、惠而浦、 志高、约克、奥克斯、海信、科龙、 春兰等数十家主流空调等制冷品 牌工厂全程鼎力助阵,开仓放"凉" 全国市场。开展大规模的空调等 制冷产品促销,联合各品牌厂商推 出各项补贴措施,将空调优惠做实 做大。购买高能效产品的升级换 代补贴,最高享受10%的优惠、电 费补贴100-300元不等补贴活动:

苏宁空调节活动期间,每周五 晚18:00将在核心门店推出空调夜 市海量清凉特惠机型,并联合空调 厂家推出品牌团购活动,满足消费 者购买中对品牌选择的需求,苏宁 同步推出购空调5倍积分、价格坐 标机型等大力度优惠活动,让利广 大消费者。